3ABJAHHSA MIZKITPEJIMETHOTI'O 3MICTY
1. Bu 3naere, mo N, = 6,02 .10% mons™. Bupasits 1 2.0.M. y KT.

2. Y miapyyHUKy XiMmii MOJb BHU3HAYA€ThCA 4Yepe3 KIIbKICTh PEYOBHUHH Y
0,012 xr Byrmemo. Skuii Byrjenb TYT MaeTbCs Ha YyBasi: TOH, IO MICTHTh
MPUPOJIHY cyMitr i3oTomiB KapOoHy, 4u TOH, 1110 MICTUTH JIUIIE OJHAKOBI HYKJI1IN
BU3HAYCHOTO TUITY?

3.V tabmumi [.I. MenaeneeBa i1 KOXKHOT'O XIMIYHOI'O €JIEMEHTa HaBeAcHA
cepeHs Maca MPUPOIHOT CyMIIl 130TOIIB YU Maca HAWMOIIMPEHIIIOT0 HyKiga?

4.V miapyyHuKy Ximii MOKHa 3HAWTH TBEPPKEHHS, IO Maca MpPOTOHA
nopiHioe 1 a.0.m. Ile TouHe 3HaYeHHS UM HaOIMKEeHE?

5.Uu MokHAa BHU3HAYUTU CKJIaJ aTOMHHUX SIIEp 3a JOMOMOIrOI0 TaOuIll

J.I. Menneneesa? Skiio Tak, To sk came?



